
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14.11.22  

1. Godkendelse af referat fra seneste møde  
a. opfølgning på de beskrevne actions 

ad. 1 

2. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand 
a. opfølgning på Naturstyrelsen og Kerteminde kommune og forsyning 

Ad. 2: Der stilles spørgsmålstegn ved antallet af tømninger af vores affaldsspande. Emner vil blive 
taget op på et kommende møde med kommunen 

Der har været kontakt til Naturstyrelsen ang. den manglende græsning af arealet mod 
Fællesstranden. De har meldt tilbage, at de er i kontakt med forpagteren. 

To do liste fra sidste møde 
Tonni og Ole udarbejder et forslag til ny skiltning – der er kommet et forslag, som vi forholder os 
til senere på mødet 
Tonni bestiller vejrenovering i løbet af efteråret – vejene er netop blevet renoveret 
Henrik arrangerer møde med kommunen – kommunen har ikke svaret endnu 
Ole undersøger om Bent Knudsen stadig er strandfoged mhp af få ryddet op i antallet af joller 
ved Korshavn. – Ole har undersøgt spørgsmålet, og har taget kontakt til ejeren af området, hvor 
jollerne ligger. Har også haft kontakt med kommunen, og politiet. Politiet vil ikke gå ind i sagen, da 
jollerne ligger på privat grund. Kommunen har ikke været behjælpelige.  
Vi skriver ud til alle medlemmer via mail og på facebook, og opfordrer folk til at fjerne deres joller. 
Vi sætter til foråret sedler på alle joller, og beder evt. ejere om at henvende sig til bestyrelsen.  

Marianne skriver opfordring om beskæring på facebook – blev gjort efter sidste møde 

3. Økonomi og regnskabsopfølgning 

Ad. 3: Der er stadig fin overensstemmelse mellem indtægter og udgifter. Vi holder budgettet. 

4. Vejenes tilstand  

Ad. 4: Vejene er lige blevet ordnet, og der er allerede kommet huller igen. Joni vil tage en tur med 
renovering af vejene igen snarest. Vi overvejer at prøve at dræne de største huller, hvor 
underlaget er kørt meget fast. 

5. Emner til beslutning 
a. Ændring af skiltning på vejene 

Ad. 5:  



På baggrund af debatten på det seneste møde i bestyrelsen er det besluttet at justere skiltningen 
på følgende måde: 

De eksisterende skilte med anvisning af 20 km udskiftes til skilte med Max 15 km. Skiltene flyttes 
op under ”blind vej” skiltet. Selve skiltepælene justeres, således at de vinkles mere direkte mod 
indkørende biler. 

Skiltet ved indkørslen til Horseklint (ved Lindegaard Poulsen) flyttes over i den modsatte side af 
vejen, således at det er mere tydeligt for indkørende biler fra øst. 

Ca. 30 m nede af vejene fra Fyns Hovedvej på Sømærkevej, Horseklint og Hulvej opsættes skilte 
med teksten: Vis hensyn – Max 15 km – og illustrationer af gående, legende børn mv  

Skiltet ved Horseklint og Fællesstranden, som angiver: ”Fredet område. Al uvedkommende 
motorkørsel og parkering forbudt” er meget blegt og slidt males om eller udskiftes. 

Der er lavet forsøgsvise bump på Sømærkevej.  

 

6. Eventuelt og næste møde 

Ad.6: Ang. Hastighed på Fynshovedvej, tages emnet op på et kommende møde med kommunen 

Næste møde afholdes mandag d. 6.03.23 hos Marianne på Sømærkevej 28 

To do: 
Marianne skriver mail ud til alle med opfordring til at fjerne gamle og ubrugte/defekte joller 
Til foråret sætter vi sedler på alle både der ligger ved Korshavn 
Henrik forsøger fortsat at få en aftale om møde med kommunen 
Toni tager kontakt til Joni ang. dræning 
Ole bestiller de nye skilte 


